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terit. de ref. 

Denumire  Cod subz. 

ist. de ref. 

Denumire Caracteristici determinante 

UTR 01 Zonă istorică dezvoltată în jurul Pieței Traian  SZIR 01 Zona istorică Fabric 1 Zone cu parcelar și țesut istoric cu caracter coerent definite înainte de finalul secolului XIX 

UTR 02 Malul Begăi – Zonă în proces de reconversie  SZIR 02 Zona istorică Vorpark Zone cu parcelar și țesut istoric cu caracter coerent definite la începutul secolului XX 

UTR 03 Zonă locuințe colective – sistematizare Prințul 

Turcesc - Timocului 

 SZIR 03 Zona Sinagogii din Fabric  Zone cu parcelar și țesut istoric cu caracter coerent definite înainte de finalul secolului XIX 

UTR 04 Zonă funcțiuni social-culturale și locuire  SZIR 04 Zona istorică a Splaiului Morarilor Zone cu parcelar și țesut istoric cu caracter coerent definite înainte de finalul secolului XIX 

UTR 05 Zonă istorică dezvoltată în jurul Școlii nr.1  SZIR 05 Zona locuințe colective mici  Zone cu parcelar și țesut modernist cu caracter coerent definite la mijlocul secolului XX. Caracter de oraș-grădină, locuințe cu densitate medie 

UTR 06 Zonă locuințe colective Șt.O.Iosif  SZIR 06 Zona incintei fostei fabrici de piele (IRP) Zone cu funcție industrială, a căror parcelar a suferit reorganizări în cea de-a doua jumătate a secolului XX 

UTR 07 Zonă servicii, industrie și reconversie  SZIR 07 Zona de locuințe colective Prințul Turcesc - Timocului Zone cu parcelar și țesut cu caracter coerent definite în ultimul sfert al secolului XX. Locuințe multifamiliale cu densitate mare 

UTR 08 Zonă industrială Fabrica de Bere  SZIR 08 Zona fostei Piețe Sarmizegetusa Zonă în proximitatea capătului de pod, derivată din parcelar de secol XIX și spații de tip piațete 

UTR 09 Nucleu funcțiuni social-culturale  SZIR 09 Zona de locuire și funcțiuni sociale Zonă cu caracter destructurat, rezultată parțial din alterarea țesutului istoric cu păstrarea parțială a parcelarului istoric combinată cu un țesut de locuințe 

multifamiliale dezvoltat în ultimul sfert la sec. XX 

UTR 10 Zonă locuințe colective mici  SZIR 10 Zonă locuințe colective Șt.O.Iosif Zone cu parcelar și țesut cu caracter coerent definite în ultimul sfert al secolului XX. Locuințe multifamiliale cu densitate mare 

UTR 11 Coridor ecologic Bega  SZIR 11 Zona istorică Fabric 2 Zone cu parcelar și țesut istoric cu caracter coerent definite înainte de finalul secolului XIX 

UTR 12 Zonă palate de raport – Bd.3 August 1919 și 

cvartale Fabric Vorpark 

 SZIR 12 Zona incintelor de producție Fabrica de Bere și Uzina 

Electrică 

Zone cu funcție industrială, a căror parcelar a suferit reorganizări în cea de-a doua jumătate a secolului XX 

UTR 13 Zonă vile interbelice  SZIR 13 Zonă parcele de vile Zone cu parcelar și țesut istoric cu caracter coerent definite înainte de finalul secolului XIX 

UTR 14 Zonă locuințe colective mici – Str. Abrud, Str. 

Zlatna 

 SZIR 14 Zona ansamblului educațional Pestalozzi Zone cu funcție de învățământ, cu parcelar și țesut parțial valoros, dezvoltată la finalul secolului XIX 

UTR 15 Piața Romanilor și palate de raport  SZIR 15 Zona Canalului Bega Traseul canalului și malurile  

UTR 16 Zonă funcțiuni tehnico-edilitare     

UTR 17 Servicii și funcțiuni tehnico-edilitare     
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SINTEZĂ CORELARE SZIR-UTR

LEGENDĂ
Zonă de studiu
Zonă de implantare

Subzone istorice de referință

Unități Teritoriale de Referință

CORELAREA SUBZONELOR ISTORICE DE
REFERINȚĂ CU UNITĂȚILE TERITORIALE
DE REFERINȚĂ

1:8000

CONTUR CORECTAT LA IMOBILE CLASATE
CONTUR CORECTAT LA ANSAMBLURI CLASATE
CONTUR CORECTAT LA SITURI CLASATE
CONTUR CORECTAT LA IMOBILE PROPUSE SPRE CLASARE
IMOBILE VALOROASE PROPUSE SPRE CLASARE - SIZ
IMOBILE MARCATE CA PROPUSE SPRE CLASARE, FARA FISE -
SIG. SE CONSIDERA SUFICIENTĂ PROTECȚIA ACTUALĂ
CONTUR ZONE CONSTRUITE PROTEJATE. NECESITĂ
CLARIFICARE ÎN ETAPA URMĂTOARE
CONTUR SUBZONE ISTORICE DE REFERINȚĂ
CONTUR UNITĂȚI TERITORIALE DE REFERINȚĂ
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